

24 мая состоялось очередное заседание «Клуб интересных встреч» при КУМиИР ФИЯ. На сей раз темой заседания была «Германия глазами студентов ФИЯ». Студенты группы 4 «В» английского отделения и руководитель поездки, доцент кафедры романо-германской филологии, кандидат филологических наук Кириллова Ольга Юрьевна, рассказывали о своей поездке в Германию, которая благодаря выигранной ими стипендии германской службы академических обменов. На встрече присутствовали 20 студентов, преподавателей, сотрудников ФИЯ. Студенты показывали интересную презентацию, поделились своими впечатлениями, ответили на вопросы присутствующих. По традиции заседание завершилось чаепитием не официальной дружеской обстановке. Главный вывод, глазами студентов Германия выглядит действительно иначе, не столь шаблонно и традиционно, как мы обычно представляем ее себе. Благодарим всех участников за активное участие в работе клуба и приглашаем всех на дальнейшие встречи.



[фотоальбом](#)